
Trivselsundersøgelse 4. 
klasse 

5. 
klasse 

6. 
klasse 

7. 
klasse 

8. 
klasse 

9. 
klasse 

2023 2022 

Deltagere 17 14 16 16 15 4 82 72 

Fritid         

Går til noget i 
fritiden 

94% 71% 81% 69% 86% 50% 79% 73% 

Bruger skærm 4-5 
timer dagligt 

18% 7% 31% 25% 41% 0% 23% 46% 

Bruger skærm 6 
timer og derover 

12% 29% 6% 6% 6% 25% 12% 14% 

Bruger mobilen 2-3 
timer dagligt 

47% 29% 43% 25% 40% 25% 44%  

Bruger mobilen 4-5 
timer dagligt 

12% 0% 19% 19% 40% 25% 17%  

Bruger mobilen 6 
timer eller mere 
dagligt 

6% 7% 0% 0% 7% 25% 5%  

Bruger mobilen helt 
ind til sengetid 
dagligt eller næsten 
dagligt 

59% 50% 75% 63% 87% 100% 70% 97% 

Har mobilen 
liggende ved siden af 
sengen dagligt eller 
næsten dagligt 

65% 79% 75% 75% 93% 100% 78% 74% 

Spisevaner         

Får morgenmad hver 
dag 

75% 86% 75% 75% 60% 75% 74% 75% 

Får madpakke hver 
dag 

88% 79% 69% 75% 33% 25% 67% 72% 

Får slik 3-4 gange om 
ugen 

18% 
 

7% 6% 13% 6% 25% 23% 15% 

Får slik 1-2 gange om 
ugen 

35% 64% 44% 69% 73% 25% 56% 80% 

Får sodavand 3 
hverdage eller mere 
om ugen 

12% 29% 13% 6% 27% 25% 17%  

Trivsel         

Mener de har et 
rigtig godt eller godt 
helbred 

82% 79% 63% 81% 13% 50% 65% 67% 

Har ikke mindst 1 
tæt ven 

6% 7% 0% 0% 6% 25% 4% 3% 

Synes rigtig godt, 
godt eller 
nogenlunde om 
skolen 

76% 50% 94% 94% 54% 100% 77% 89% 

Bliver mobbet  12% 7% 6% 0% 13% 0% 7% 7% 



Er med til at mobbe 24% 0% 6% 6% 0% 25% 8% 4% 

Forstyrrelser         

Har ondt i hovedet 
mindst et par gange 
om ugen 

29% 21% 0% 13% 47% 25% 22% 22% 

Har ondt i maven 
mindst et par gange 
om ugen 

12% 29% 0% 0% 20% 0% 11% 9% 

Er kede af det 
mindst et par gange 
om ugen 

29% 21% 25% 19% 40% 25% 27% 25% 

Har svært ved at 
falde i søvn dagligt 
eller næsten dagligt 

24% 29% 25% 6% 27% 25% 22% 34% 

Har svært ved at 
falde i søvn en gang 
imellem 

35% 21% 31% 56% 47% 0% 38% 65% 

 

 


